
В Заиграевском районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть несовершеннолетнего пассажира



Собранные следственным отделом по Заиграевскому району СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения обвинительного приговора 44-летнему жителю Заиграевского района, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, находящимся в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, 25 октября 2020 года обвиняемый в городе Улан-Удэ приобрел автомобиль марки «Митсубиси Миника», после чего, не имея прав управления

транспортным средством, приехал на нем домой в село Татарский ключ Заиграевского района Республики Бурятия, где стал употреблять спиртные напитки. Следующим вечером, находясь в состоянии опьянения, он предложил 12-летнему племяннику сожительницы поехать с ним на рыбалку, после чего усадил мальчика в автомобиль, не пристегнув его ремнем безопасности, и выехал на трассу, направившись к реке. На 1-м км автодороги «Татарский Ключ - Илька», не справившись с управлением, пьяный водитель на скорости съехал на обочину, после чего автомобиль перевернулся. В результате дорожно-транспортного происшествия находившийся в салоне мальчик получил повреждения и погиб.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1583324>